

## POLITIKA KVALITY A ENVIRONMENTÁLNÍ POLITIKA OBCHODNÍ SPOLEČNOSTI IKB SLÉVÁRNA PÍSEČNÁ S.R.O.

Vrcholové vedení obchodní společnosti IKB Slévárna Písečná s.r.o. rozhodlo, že ve společnosti, ve všech jejích organizačních jednotkách a na všech úrovních organizace budou uplatňovány všechny požadavky mezinárodních norem

ČSN EN ISO 9001:2016 Systémy managementu kvality – Požadavky

ČSN EN ISO 14001:2016 Systémy environmentálního managementu – Požadavky s návodem pro použití

vyjma požadavků kap. 8.3 normy ČSN EN ISO 9001:2016.

Tyto požadavky kladené na systém managementu kvality a systém environmentálního managementu současně vytváří hlavní rámec pro stanovování cílů kvality a environmentálních cílů společnosti.

Vrcholové vedení společnosti se tímto prohlášením o politice kvality a environmentální politice zavazuje k odpovědnosti za plnění příslušných požadavků norem ISO 9001 a ISO 14001 a za neustálé zlepšování systému managementu kvality a systému environmentálního managementu, stejně jako za plnění požadavků právních předpisů a ostatních požadavků, které jsou relevantní pro shodu produktů a služeb a pro zvyšování spokojenosti zákazníka a také těch, které se na společnost vztahují v souvislosti s jejími environmentálními aspekty, s ochranou životního prostředí a prevencí znečištění. Plnění těchto požadavků je nedílnou a rovnocennou součástí pracovních povinností vedoucích zaměstnanců na všech stupních řízení v rozsahu pracovních míst, která zastávají.

Systém managementu kvality a systém environmentálního managementu obchodní společnosti IKB Slévárna Písečná s.r.o. musí být uplatňován a udržován takovým způsobem, aby byl vhodný pro její účely a kontext, včetně povahy, rozsahu a environmentálních dopadů jejích činností a služeb, a aby podporoval její strategické zaměření na trhu s litinovými drtěmi a granuláty a s dalšími produkty a službami v odvětví slévárenství.

Systém managementu kvality a environmentálního managementu společnosti IKB Slévárna Písečná s.r.o. musí být zaveden, uplatňován a udržován tak, aby společnosti efektivně pomáhal prokazovat, že společnost IKB Slévárna Písečná s.r.o.:

- a) je schopna trvale poskytovat produkt a služby, které splňují požadavky zákazníka a příslušné požadavky zákonů a předpisů,
- b) má v úmyslu zvyšovat spokojenost zákazníka efektivním uplatňováním systému, včetně procesů k jeho zlepšování, a prokazováním shody s požadavky zákazníka a s příslušnými požadavky zákonů a předpisů,
- c) dosahuje zamýšlených výstupů systému environmentálního managementu, který poskytuje hodnotu pro životní prostředí, pro samu společnost IKB Slévárna Písečná s.r.o. i pro její zainteresované strany.

Za vrcholové vedení společnosti

Ing. Koloman Búry, jednatel

Miroslav Krutil, ředitel slévárny

V Písečné dne 15. 4. 2016

